



Информационный бюллетень для налогоплательщика

Налоговая

№5

май 2022 г.

Служба Орёл

УФНС РОССИИ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ



Рассылается пользователям КонсультантПлюс
Региональный информационный центр Сети КонсультантПлюс
в г. Орле и Орловской области ООО "Кредитал+", тел. (4862)73-15-15

КонсультантПлюс
надежная правовая поддержка



В УФНС РОССИИ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА

Сегодня состоялось заседание Общественного совета при УФНС России по Орловской области. На встрече обсудили вопросы развития ФНС России, предстоящую модернизацию структуры Управления ФНС России по Орловской области, подвели промежуточные итоги работы Регионального ситуационного центра, обсудили меры поддержки бизнеса, а также познакомились с изменениями в порядке получения квалифицированной подписи и применении контрольно-кассовой техники.

- Сегодня Федеральная налоговая служба трансформируется в эффективную цифровую сервисную кампанию, - отметила руководитель

УФНС России по Орловской области И.Н. Емельянова. - У нас сложилась обоюдодобная технология взаимодействия с нашими налогоплательщиками, благодаря разработанному ФНС России сервисам. С налоговой службой они могут общаться удаленно из любой точки мира. Например, сейчас личным кабинетом налогоплательщика в Орловской области пользуется почти 278 тысяч граждан, в целом по стране эта цифра составляет более 43 млн. человек.

При этом Ирина Николаевна отметила, что модернизация налоговых органов, в части налогового администрирования и

внедрения автоматизированных процессов, невозможна без структурных и кадровых трансформаций. Эффективность налогового администрирования и качества оказания услуг требует устранения дублирующих функций и сокращение излишних управленческих звеньев. В текущем году структура налоговых органов по Орловской области будет модернизирована и перейдет на двухуровневую систему управления. Организация взаимодействия с налогоплательщиками в электронном виде невозможна без соблюдения требований безопасности. Поэтому на ФНС России возложены функции по выдаче бесплатных



квалифицированных электронных подписей.

- Сейчас в России выдано более 1 млн 400 тысяч электронных подписей, в Орловской области - более 5,4 тысяч, рассказал начальник отдела информационной безопасности и информационных технологий УФНС России по Орловской области Р.Р. Калдаров. - В 2022 году запланировано к реализации перевыпуск КЭП без личной явки в точку выдачи, для повторной выдачи КЭП личное присутствие заявителя уже не требуется.

Начальник контрольного отдела УФНС России по Орловской области Н.Н. Попова рассказала еще об одном необходимом инструменте для дистанционного взаимодействия с налогоплательщиками - внедрение современной контрольно-кассовой техники.

ФНС России уже на протяжении нескольких лет проводит работу, направленную на «обеление» определенных сфер деятельности, сокращение теневого денежного оборота и поступление в бюджет налогов в объеме, соответствующем

фактическим доходам. Высокий результат показала практика проведения отраслевых проектов. Так, в рамках реализации проекта по исключению недобросовестного поведения на рынках на ярмарках области зарегистрировано порядка 277 единиц контрольно-кассовой техники.

По результатам проведения отраслевого проекта ФНС России «Общественное питание» более чем в два раза снизилось количество плательщиков в сфере общественного питания, отнесенных налоговыми органами к группе риска при применении контрольно-кассовой техники. При этом средняя ежемесячная выручка на одного налогоплательщика, оказывающего услуги общественного питания выросла, в 2022 году она составила более 1,2 млн рублей. Из доклада начальника отдела работы с налогоплательщиками УФНС России по Орловской области Е.И. Агошковой члены Общественного совета узнали о работе Регионального ситуационного центра:

- По поручению ФНС России на базе Регионального ситуационного центра

при УФНС России по Орловской области организован ежедневный мониторинг обращений от налогоплательщиков о рисках возникновения социальных и экономических проблем. По словам Екатерины Игоревны, основная тематика обращений в РСЦ это: проблемы с импортными/экспортными поставками; рост процентных ставок по кредитам; увеличение цен на материалы и комплектующие изделия; снижение выручки. Из предлагаемых путей решения ключевой проблемы в обращениях основным является перенос срока уплаты по налогам.

Подводя итоги заседания, председатель Общественного совета при УФНС России по Орловской области Н.Г. Куревин поблагодарил всех членов за продуктивную работу и выразил надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество налоговых органов и общественности региона.

УФНС России по Орловской области

НАЛОГОВИКИ РАССКАЗАЛИ О ПЕРЕХОДЕ НА ЕДИНЫЙ НАЛОГОВЫЙ СЧЁТ

12 мая 2022 года в УФНС России по Орловской области прошел вебинар, посвященный переходу на Единый налоговый счёт.

Спикерами мероприятия стали заместитель руководителя Управления ФНС России по Орловской области Ж.Н. Чижова и заместитель начальника отдела урегулирования задолженности Управления ФНС России по Орловской области О.И. Гришина. Открыла вебинар Жанна Николаевна, которая рассказала участникам мероприятия о плюсах внедрения Единого налогового счета.

Так, внедрение нового порядка позволит изменить и упростить механизм исполнения обязанности по уплате налогов и обеспечит экономически обоснованный расчет суммы пеней на общую сумму задолженности перед бюджетом. Исчезнет необходимость подготовки большого количества платежных документов и вместо указания множества реквизитов достаточно будет только двух изменяемых - суммы платежа и ИНН налогоплательщика.

Также Жанна Николаевна отметила, что ситуация, при которой у одного

плательщика имеется одновременно задолженность и переплата по разным платежам, станет невозможной. Уточнения и зачеты исчезнут за ненадобностью.

Продолжением онлайн-встречи стало выступление О.И. Гришиной, которая дала разъяснения о системе распределения средств на Едином налоговом счете. В первую очередь средства уйдут в счет погашения задолженности (если таковая имеется), а далее будут закрыты платежи по текущему сроку уплаты. Кроме того, Ольга Ивановна

сообщила об обеспечении обратной связи с налоговым органом. Например, налогоплательщик будет видеть, сколько именно налогов и взносов он должен заплатить. Данные о состоянии Единого налогового счета и

детализированная информация о распределении Единого налогового платежа будут доступны в онлайн режиме в личном кабинете налогоплательщика, по запросу через ТКС или в учетной системе налогоплательщика.

Итогом мероприятия стал открытый диалог с участниками в формате вопрос-ответ. Спикеры дали пояснения на все интересующие налогоплательщиков вопросы.

УФНС России по Орловской области

СОТРУДНИКИ УПРАВЛЕНИЯ ФНС РОССИИ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ВОЗЛОЖИЛИ ЦВЕТЫ К ВЕЧНОМУ ОГНЮ

Сегодня сотрудники УФНС России по Орловской области приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню Победы. Представители региональной налоговой службы возложили цветы к памятнику героям-танкистам, братской могиле и памятнику маршалу Советского Союза Ивану Баграмяну. Кроме того, в церемонии приняли участие ветераны, первые лица

города и области, региональные ведомства, представители политических партий, общественные деятели, школьники и другие горожане. По многолетней традиции в День Победы в Орле над домом № 5 на площади Мира был водружен дубликат Красного флага, который взвился над Орлом 5 августа 1943 года в честь освобождения города от немецко-фашистских захватчиков.

На этом здании 5 августа 1943 года в 2 часа 30 минут войны - разведчики Василий Иванович Образцов и Иван Дмитриевич Санько водрузили Красный флаг Победы. В полночь того же дня Москва салютовала в честь освобождения Орла и Белгорода 12-ю артиллерийскими залпами из 120 орудий.

УФНС России по Орловской области

НАЛОГОВЫЕ ОРГАНЫ РЕГИОНА И СУДЕБНЫЕ ПРИСТАВЫ ОБСУДИЛИ РЕЗУЛЬТАТЫ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

О результатах взаимодействия налоговых органов региона со службой судебных приставов говорили сегодня на совместном совещании двух ведомств.

В мероприятии приняли участие руководитель УФНС России по Орловской области И.Н. Емельянова, руководитель Управления ФССП России по Орловской области М.В.Смирнов, заместители руководителей и специалисты налоговой Службы и Службы судебных приставов, начальники налоговых инспекций региона. Открывая совещание, Ирина Николаевна Емельянова отметила, что взыскание задолженности является одним из приоритетных

направлений в работе налоговых органов и от эффективности взаимодействия со службой судебных приставов зависит ее результат.

Итогом совместной работы двух ведомств стало поступление в ходе проведения исполнительных действий в бюджетную систему Российской Федерации в 2021 году 454 млн рублей (в 2020 году поступило 406 млн рублей) и в 1 квартале 2022 года поступило 56 млн рублей (в 1 кв.2021 года 71 млн рублей). Снижения показателя в 1 квартале текущего года во многом обусловлено введением мер поддержки в связи со сложившейся

экономической ситуацией, в частности, из-за увеличения сроков принятия мер взыскания, а также из-за введения моратория на возбуждение дел о банкротстве по заявлениям, подаваемым кредиторами.

Главный судебный пристав региона М.В.Смирнов отметил, что в Орловской области отлажен механизм оперативного обмена информацией между налоговыми органами и службой судебных приставов, что является залогом эффективного взаимодействия. Кроме того, созданные межведомственные рабочие группы, позволяют решать поставленные задачи в режиме реального

времени. Результативность совместной работы подтверждается положительной динамикой по ряду направлений, а также высоким среднероссийским рейтингом службы судебных приставов Орловской области.

Помимо обсуждения рабочих вопросов, в ходе совещания

руководитель УФНС России по Орловской области И.Н. Емельянова от имени руководителя ФНС России Д.В. Егорова вручила почетную грамоту начальнику отдела - старшему судебному приставу Межрайонного отделения судебных приставов по особым исполнительным производствам УФССП России по Орловской области

Л.А.Сальниковой за активное взаимодействие, существенную помощь в решении задач, возложенных на Федеральную налоговую службу.

УФНС России по Орловской области

УЗНАТЬ О НАЛОГОВОЙ ЗАДОЛЖЕННОСТИ МОЖНО ИЗ СМС

Развитие электронных сервисов Федеральной налоговой службы России позволяет налогоплательщикам значительно экономить время на получении услуг ведомства.

Так, у граждан появилась дополнительная возможность получить информацию о возникшей недоимке и задолженности по пеням, штрафам, процентам от ФНС России посредством СМС - сообщений или сообщений на

электронную почту. Для этого следует предоставить в налоговый орган согласие на индивидуальное информирование налогоплательщиков о задолженности посредством СМС и (или) e-mail сообщений. Форма согласия утверждена приказом ФНС России от 06.07.2020 № ЕД-7-8/423@. Периодичность отправки таких сообщений - один раз в квартал. Физические лица могут предоставить

такое согласие в любую налоговую инспекцию лично, через своего представителя или с помощью онлайн - сервиса «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц».

По состоянию на 1 мая текущего года в Орловской области эту услугу уже получают почти 2000 налогоплательщиков.

УФНС России по Орловской области

В УФНС РОССИИ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОШЛА СЕССИЯ ПЛАТФОРМЫ «ПРОДВИЖЕНИЕ»

Сегодня в УФНС России по Орловской области впервые состоялась проектно-аналитическая сессия платформы «ПРОдвижение». Проектная платформа «ПРОдвижение» была создана в 2018 году по инициативе Молодежного совета ФНС России. Главной особенностью этого проекта является новый формат обучающих мероприятий: вместо традиционной подготовки в форме повышения квалификации, участники получают навыки проектной работы, практикуются в эффективном взаимодействии друг с другом, нахождению компромисса, а также могут проявить свой лидерский потенциал.

Открывая мероприятие, руководитель УФНС России по Орловской области Ирина Николаевна Емельянова

отметила: «Как известно, «кадры решают всё», только высокопрофессиональные специалисты могут обеспечить развитие экономики и государства в целом.

Федеральная налоговая служба России - это одна из наиболее передовых и динамично развивающихся структур во многом благодаря именно компетентности своих сотрудников, обеспечивающих высокое качество труда, не просто идущих в ногу со временем, а способных думать на опережение». Участникам проектно-аналитической сессии предстояло решить много увлекательных задач, поработать над разнообразными проектами в формате круглых столов и интерактивов.

В обсуждении и оценке результатов работы сессии приняли участие руководящие должностные лица Управления ФНС России по Орловской области.

По итогам мероприятия профессиональное жюри высоко оценило работу команд и сделало вывод, что цель деловой игры достигнута. Молодые сотрудники орловских налоговых органов получили свой первый опыт в профессиональном развитии, сблизилась с коллегами и зарядились новыми идеями. Полученные знания и умение проектировать в команде они смогут применить в своей профессиональной деятельности.

УФНС России по Орловской области

ИТОГИ КОНТРОЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ НАЛОГОВЫХ ОРГАНОВ РЕГИОНА ОБСУДИЛИ НА ВЕБИНАРЕ

Сегодня в онлайн-формате состоялось очередное публичное обсуждение результатов правоприменительной практики налоговых органов региона. В публичных слушаниях приняли участие заместитель руководителя УФНС России по Орловской области Ж.Н. Чижова, начальник отдела информационной безопасности и информационных технологий

Управления Р.Р. Калдаров, начальник отдела работы с налогоплательщиками Е.И. Агошкова, представители региональных и местных органов власти, территориальных органов федеральных органов власти, общественных организаций, региональных и отраслевых ассоциаций, различные категории налогоплательщиков. В ходе мероприятия были рассмотрены итоги контрольной деятельности налоговых органов Орловской области, организация работы по предоставлению ключей электронной подписи в налоговых органах Орловской области, электронные способы взаимодействия налогоплательщиков с налоговыми органами, а также обзор наиболее популярных онлайн-сервисов, доступных на официальном интернет-сайте ФНС России.

Как пояснила Жанна Николаевна, первоочередной целью налогового контроля является обеспечение своевременного и полного поступления налогов и других обязательных платежей в бюджет. Так, доля поступлений по результатам налоговых проверок составляет в общей сумме лишь пятую часть, основную же долю платежей занимают поступления налогоплательщиков в результате самостоятельной оценки своих рисков и уточнения налоговых

обязательств.

Ж.Н. Чижова отметила, что обеспечение поступлений в настоящее время осуществляется налоговыми органами не столько за счет проведения налоговых проверок, сколько за счет повышения уровня налоговой дисциплины.

Так, прошедший 2021-й год стал для Управления ФНС России по Орловской области самым успешным по поступлению налогов за последние несколько лет. Был обеспечен высокий рост налоговых поступлений во все уровни бюджета. Начало текущего года также характеризуется положительной динамикой поступлений. Поступления в территориальный бюджет за три месяца 2022 года составили порядка 6 млрд рублей, с ростом к аналогичному периоду прошлого года на 734,7 млн рублей или на 14%.

В продолжение вебинара Р.Р. Калдаров рассказал о получении квалифицированной электронной подписи в налоговых органах. Роман Романович пояснил, что бесплатную КЭП можно получить в любой налоговой инспекции области. Также участников вебинара проинформировали о том, что для удобства налогоплательщиков в точках выдачи КЭП, установлены вендинговые аппараты, позволяющие реализовывать сертифицированные токены для хранения КЭП. Теперь, в случае отсутствия у заявителя сертифицированного носителя ключевой информации (токена), необходимого для получения КЭП, приобрести его можно в операционном зале инспекции. Кроме того, Роман Романович обратил внимание на необходимость быть предельно внимательным с уже полученной электронной подписью. Так как усиленная

квалифицированная электронная подпись, являясь аналогом собственноручной подписи, подтверждает личность человека и дает право совершать юридически значимые действия, то она часто становится целью мошенников. Если ЭП попадет в руки злоумышленников, они смогут выдать себя за другое лицо, заключать сделки, подписывать документы.

В завершении онлайн-встречи, Е.И. Агошкова сообщила, что Федеральная налоговая служба относится к числу ведомств, активно внедряющих предоставление электронных услуг населению.

Сегодня на официальном сайте ФНС России функционирует более 60 интерактивных сервисов, использование которых значительно упрощает взаимодействие налогоплательщиков с налоговыми органами, в том числе позволяет экономить не только время, но и финансовые ресурсы, а также оперативно получать необходимую информацию от налогового органа. На сегодняшний день более 280 тысяч человек Орловской области являются пользователями личного кабинета для физических лиц. Личные кабинеты также открыты у пяти тысяч организаций региона и почти у 16-ти тысяч индивидуальных предпринимателей. Екатерина Игоревна отметила, что сегодня ФНС России строит новые системы на базе самых передовых технологий. АСК НДС-2, онлайн-кассы, система маркировки товаров - это лишь немногие примеры того, как служба извлекает преимущества из цифровых технологий и новых потоков данных. Эти системы приближают нас к налоговому администрированию в режиме реального времени.

УФНС России по Орловской области

ОРЛОВЦЫ В 3 РАЗА ЧАЩЕ СТАЛИ ЗАЯВЛЯТЬ ПРАВО НА НАЛОГОВЫЕ ВЫЧЕТЫ

Налоговая служба региона подвела предварительные итоги декларационной кампании 2022 года. Так, по данным УФНС России по Орловской области за январь-апрель текущего года орловчанами было подано около 42 тысяч деклараций по форме 3-НДФЛ. Из них «львиная доля» приходится на возврат сумм налога на доходы физических лиц из бюджета и составляет порядка 40 тысяч (95%) деклараций с заявленными социальными (на лечение, обучение) и имущественными налоговыми

вычетами.

Общая сумма возврата налога составила 0,9 млрд рублей, что почти в 3 раза превышает аналогичный показатель прошлого года.

Управление ФНС России по Орловской области напоминает, что в случае исчисления в представленной декларации суммы налога, оплатить ее необходимо не позднее 15 июля 2022 года. На суммы НДФЛ, уплаченные после

этой даты, в соответствии со ст. 75 Налогового кодекса РФ будут начислены пени за каждый день просрочки.

Обратите внимание, что сумма налога, подлежащая уплате в бюджет, исчисленная в соответствии с налоговой декларацией по форме 3-НДФЛ, уплачивается по месту учета налогоплательщика.

УФНС России по Орловской области

В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ СОБРАНО БОЛЕЕ 13 МЛРД РУБЛЕЙ НАЛОГОВ

В Орловской области по итогам 4 месяцев 2022 года в консолидированный бюджет РФ собрано более 13,8 млрд рублей. По сравнению с аналогичным периодом 2021 года объем платежей увеличился на 5,9% или на 774 млн рублей.

В бюджет территории мобилизовано

около 9,3 млрд рублей с превышением на 10,9% или на 914 млн рублей больше по отношению к показателям соответствующего периода прошлого года. Кроме того, налоговой службой, как главным администратором доходов бюджетов государственных внебюджетных фондов, за январь-апрель 2022 года на территории

Орловской области собрано 6,9 млрд рублей страховых взносов на обязательное социальное страхование, что на 9,4% или на 594 млн рублей выше, чем годом ранее.

УФНС России по Орловской области

СИТУАЦИОННЫЙ ЦЕНТР ПРИ УФНС РОССИИ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОДОЛЖАЕТ СВОЮ РАБОТУ

В УФНС России по Орловской области ежедневно работает региональный Ситуационный центр по мониторингу социально-экономической ситуации и выработке предложений по мерам поддержки бизнеса и граждан. По состоянию на 18.05.2022 года в центр поступило 5 обращений, информация по которым направлена в Федеральный Ситуационный центр.

Из них два обращения поступило от крупных промышленных производителей. Основная тематика, указанная в обращениях - это:

- проблемы с импортными/экспортными поставками;
- рост процентных ставок по кредитам;
- увеличение цен на материалы и комплектующие изделия;

- снижение выручки.

Из предлагаемых путей решения ключевой проблемы в обращениях является перенос срока уплаты по налогам.

Кроме того, в целях выработки мер поддержки бизнеса на региональном уровне, по одному из обращений направлено письмо в Правительство

Орловской области.

Обратиться в Ситуационный центр
УФНС России по Орловской области
можно по телефону +7 (4862) 47-08-51,

а также по адресу электронной
почты sc.r5700@nalog.ru. Контактное
лицо - главный государственный
налоговый инспектор аналитического
отдела УФНС России по Орловской

области Наталья Анатольевна Васина.

УФНС России по Орловской области

ДЛЯ ТОРГОВЛИ НА РЫНКЕ НЕОБХОДИМО ИМЕТЬ ККТ

ФНС России на протяжении
нескольких лет проводит работу,
направленную на «обеление»
определенных сфер деятельности,
сокращение теневого денежного
оборота и поступление в бюджет
налогов в объеме, соответствующем
фактическим доходам. Высокий
результат показала практика
проведения отраслевых проектов.

За время реализации отраслевого

проекта по исключению
недобросовестного поведения на
ярмарках, более чем на 13%
возросло количество плательщиков,
осуществляющих торговую
деятельность на розничных ярмарках
и иных торговых пространствах
области, зарегистрированных в
качестве ИП или юридического
лица.

Также, в рамках реализации проекта

на ярмарках области дополнительно
зарегистрировано порядка 400
единиц контрольно-кассовой
техники.

По состоянию на 30 апреля текущего
года на территории Орловской
области зарегистрировано 17886
единиц ККТ.

УФНС России по Орловской
области

В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ЗАРЕГИСТРИРОВАНО БОЛЕЕ 3,2 ТЫСЯЧ ЗАЯВЛЕНИЙ НА НАЛОГОВЫЕ ЛЬГОТЫ

За 4 месяца 2022 года налоговые
органы Орловской области получили
1951 заявление от физических лиц о
предоставлении льготы по
имущественным налогам и 1256
заявлений от юридических лиц о
предоставлении налоговой льготы по
транспортному и (или) земельному
налогу.

С 2021 года ФНС России направляет
налогоплательщикам-организациям
(их обособленным подразделениям)
сообщения об исчисленных суммах
транспортного и земельного налогов.

Так, в 2022 году по имущественным
налогам юридических лиц было
направлено около 4900 сообщений на

общую сумму более 600 млн рублей.
Ознакомиться с полным перечнем
льгот, действующих на территории
Орловской области, можно с
помощью сервиса «Справочная
информация о ставках и льготах по
имущественным налогам».

УФНС России по Орловской области

СОВОКУПНАЯ НАЛОГОВАЯ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ СНИЗИЛАСЬ НА 580 МЛН РУБЛЕЙ

По состоянию на 01.05.2022 года
жители Орловской области
уменьшили совокупную
задолженность по налогам, сборам,
страховым взносам, пеням и
налоговым санкциям, в сравнении с
аналогичным периодом прошлого
года, на 580,8 млн рублей, - это на
13,2% ниже уровня аналогичного

периода 2021 года.
При этом, по состоянию на 01.01.2022
года совокупная задолженность
снизилась на 565,1 млн рублей или на
15 % и составила 3206,6 млн рублей.
Снижение задолженности по
налоговым платежам составило 5,8%,
по страховым взносам - на 35,8%.
Налоговая служба Орловской области

напоминает жителям региона о том,
что у граждан и организаций
появилась дополнительная
возможность получить информацию о
возникшей недоимке и
задолженности по пеням, штрафам,
процентам от ФНС России
посредством СМС - сообщений или
сообщений на электронную почту.

Для этого следует предоставить в налоговый орган согласие на индивидуальное информирование налогоплательщиков о задолженности посредством СМС и (или) e-mail сообщений.

Физические лица могут предоставить такое согласие в любую налоговую инспекцию лично, через своего представителя или с помощью онлайн - сервиса «Личного кабинета налогоплательщика для физических

лиц». По состоянию на 1 мая текущего года в Орловской области эту услугу уже получают почти 2000 налогоплательщиков.

УФНС России по Орловской области

НАЛОГОВЫЕ ОРГАНЫ РЕГИОНА ОТВЕТИЛИ БОЛЕЕ ЧЕМ НА 6 ТЫСЯЧ ВОПРОСОВ

За январь-апрель 2022 год в территориальные органы ФНС России по Орловской области поступило почти 6,3 тысячи письменных обращений. При этом более 90% были направлены в электронном виде, по телекоммуникационным каналам связи или через сервисы ФНС России. Наибольшее количество онлайн-обращений поступило через личные кабинеты налогоплательщиков - 5450.

УФНС России по Орловской области

обращает внимание, что значительный объем информации налогоплательщики могут получить самостоятельно с помощью специально разработанных и успешно функционирующих интерактивных сервисов ФНС России, с полным перечнем которых можно ознакомиться на официальном сайте www.nalog.gov.ru.

Кроме того, для удобства налогоплательщиков ФНС России

разработаны короткие сценарии по наиболее часто задаваемым вопросам - «Жизненные ситуации», которые действуют в рамках онлайн-сервисов «Обратиться в ФНС России» и «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». Срок рассмотрения обращения по «Жизненной ситуации» сокращен в 2 раза.

УФНС России по Орловской области

ПОЧТИ 3 ТЫСЯЧИ РАЗ ЖИТЕЛИ РЕГИОНА ОБРАТИЛИСЬ ЗА УСЛУГАМИ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ В МФЦ

В Орловской области получить государственные услуги ФНС России можно не только в налоговой инспекции, но и посетив отделение многофункционального центра. На сегодняшний день в регионе действуют 94 офиса МФЦ. В рамках «одного окна», сотрудниками центров оказывается 22 государственные услуги Федеральной налоговой службы. Такой широкий спектр предоставляемых услуг, дает возможность жителям существенно экономить свое время, обратившись в ближайшее отделение МФЦ.

Так, за первый квартал 2022 года в многофункциональных центрах

региона было оказано почти 3 тысячи услуг ФНС России, что на 1820 услуг больше в сравнении с аналогичным периодом прошлого года. В первом квартале 2022 года наиболее востребованными услугами были:

- Прием заявления физического лица о постановке на учет в налоговом органе и выдача (повторная выдача) физическому лицу свидетельства о постановке на учет (поступило 825 заявлений);
- Прием от налогоплательщиков, являющихся физическими лицами, налоговых деклараций по налогу на доходы физических лиц (форма 3-

НДФЛ) на бумажном носителе (поступило 743 декларации);
- Государственная регистрация юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств (поступил 421 запрос).

Полный перечень услуг Федеральной налоговой службы, и актуальная информация с адресами действующих многофункциональных центров размещены на сайте ФНС России в разделе «Информация о МФЦ в вашем регионе».

УФНС России по Орловской области



г. Орёл, ул. Салтыкова-Щедрина, 34, помещение 8
«Горячая линия»: (4862) 73-15-15
e-mail: consultant@ric127.ru; www.consultant.vOrle.ru
Партнер проекта «Налоговая служба. Орёл» -
ООО «Кредитал+»

Материалы подготовлены отделом работы с налогоплательщиками УФНС России по Орловской области.
Телефоны: (4862) 54-32-91, 47-19-62.

Тираж 260 экземпляров.